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Squire Sanders v Praze rozšiřuje svůj tým o
novou partnerku a zásadně posiluje praxi v
oblasti pracovního práva
Tisková zpráva

Squire Sanders zásadně posílil svou praxi v oblasti pracovního práva v Praze rozšířením svého týmu
o novou partnerku, kterým je Karin Konstantinovová, dříve partnerka a vedoucí skupiny pracovního
práva v Baker & McKenzie.

 

Karin Konstantinovová je jedním z předních odborníků na pracovní právo v České republice a má
více než 15 let zkušeností v poskytování právního poradenství českým i nadnárodním klientům v
širokém spektru záležitostí podle českého práva i práva EU. Případy, kterými se zabývá, zahrnují
zejména organizační změny a restrukturalizace, převody a relokace zaměstnanců, manažerské a jiné
smlouvy, propouštění, opční plány a další benefitové programy, jednání s odbory a radami
zaměstnanců, včetně kolektivních smluv, otázek týkajících se ochrany zdraví a bezpečnosti práce,
soudní i mimosoudní řešení sporů, běžné právní poradenství v oblasti pracovního práva a imigrační
záležitosti. Karin Konstantinovová má rozsáhlé zkušenosti v zastupování podniků v oblasti
strojírenství, farmacie, IT a v bankovním a finančním sektoru a pracovala pro řadu nadnárodních i
českých klientů.

Karin Konstantinovová je vysoce hodnocena nezávislými klientskými adresáři Chambers and
Partners a Legal 500 pro svoje odborné znalosti a praktický přístup k řešení problémů.

Do pražské kanceláře Squire Sanders nastupuje společně se svojí kolegyní z Baker & McKenzie,
Hanou Machýčkovou.



Hana Machýčková vystudovala právo na Právnické fakultě Univerzity Karlovy a má zkušenosti v
poskytování právního poradenství klientům v řadě pracovněprávních a imigračních záležitostí podle
českého práva i práva EU, včetně organizačních změn a restrukturalizací, propouštění zaměstnanců,
jednání s odbory a radami zaměstnanců a běžné právní poradenství v oblasti pracovního práva a
imigračních záležitostí.

Caroline Noblet, vedoucí celosvětové skupiny Squire Sanders zaměřené na pracovní právo,
komentovala novou posilu týmu takto: „Jsme nadšeni z příchodu Karin a Hany do Squire Sanders.
Naše pracovně-právní skupina má hluboké znalosti a zkušenosti nejen v Evropě, ale globálně, včetně
USA a asijsko-pacifického regionu.

Již nějakou dobu jsme hledali tu pravou osobu pro rozvoj specializované praxe v Praze. V Karin, jak
věřím, jsme našli tu pravou osobnost se správnou kombinací ambicí a zkušeností potřebných k
vedení týmu. Karin a Hana jsou skutečným přínosem pro náš globální tým a jeho budoucí úspěch.“

Radek Janeček, vedoucí partner pražské kanceláře, k tomu dodává: „Jsme rádi, že s vytvořením
specializovaného týmu můžeme našim klientům nabídnout rozšířené služby v oblasti pracovního
práva. Příchod Karin a Hany je pro nás důležitým strategickým krokem a odráží náš závazek
rozšiřovat naši kancelář v Praze.“
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